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Freie und Hansestadt Hamburg

Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Anfrage gem. § 24 BezVG (Kleine Anfrage) Drucksachen—Nr.: 21-0895
Datum: 15.01.2020
CDU Bezirksfraktion Wandsbek Status: offentlich
Sandro Kappe (CDU-Fraktion)
Beratungsfolge
Gremium Datum

Heidstiicken: Verwahrloste Parkbank
Kleine Anfrage vom 15.01.2020

Sachverhalt:

Beim Haus Heidstiicken 40 steht eine verwahrloste Parkbank, die seit Jahren nicht gepflegt
worden ist.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

Das Bezirksamt Wandsbek antwortet wie folgt: 21.02.2020
1. Wer ist Eigentumer dieser Bank?

Bezirksamt Wandsbek:

Die Bank befindet sich auf Privatgrund, das Bezirksamt geht deshalb von einem Privatbesitz der
Bank aus.

2. Ist dem Bezirksamt der Zustand der Bank bekannt?

Bezirksamt Wandsbek:
Ja.
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3. Plant das Bezirksamt die Bank zu ersetzen?

Bezirksamt Wandsbek:
Nein.

a. Wenn ja, wann?
b. Wenn nein, wieso nicht?

Bezirksamt Wandsbek:
Siehe zu 1.

4. Ist es geplant die Bank zu entfernen?

Bezirksamt Wandsbek: )
Hierzu liegen dem Bezirksamt keine Erkenntnisse vor, siehe im Ubrigen zu 1.

a. Wenn ja, wann und wieso?

Anlagen:

Foto
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